
  
 

 
 

Protokół nr 21/2025 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Płocka, 

które odbyło się 20 października 2025 roku 
 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.34 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.38 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 4 
 
Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadziła Pani radna Marta Krasuska – Przewodnicząca Komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 15 września 2025 roku.  
3. Informacja dotycząca realizacji Budżetu Obywatelskiego za 2023 rok (wnioskowane kwoty, 
faktycznie wydane kwoty, koszty związane z eksploatacją i użytkowaniem) oraz plany 
realizacji projektów wybranych w 2024 roku. 
4. Sprawy różne. 
5. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Witam 
serdecznie na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. Bardzo przepraszam za opóźnienie. Mamy 
kworum, więc niezwłocznie przejdźmy do posiedzenia. Zanim rozpoczniemy bardzo proszę 
jeszcze tylko o potwierdzenie, że mamy kworum. Proszę o zagłosowanie, na tabletach 
zaznaczenie obecności. Nie działa? Dobrze, czyli ręcznie. Dobrze, mamy raz, dwa, trzy, 
cztery osoby obecne. Pan radny Jasion Jacek zagłosował bez tabletu.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
4 głosy – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Jacek Jasion głosował ręcznie w tym punkcie.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Dziękuję 
bardzo. Szanowni Państwo, przejdźmy teraz do porządku obrad. Kto z Państwa radnych jest 
za przyjęciem porządku obrad. Cztery osoby za, dwie osoby nieobecne.” 
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Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Bardzo 
dziękuję. Szanowni Państwo, kolejny punkt, drugi: przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji 
Rewizyjnej z 15 września 2025 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 15 września 2025 roku.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Jeśli nie ma 
uwag do tego protokołu to kto z Państwa radnych jest za przyjęciem tego protokołu? Cztery 
osoby za, dwie osoby nie głosowały.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 20/2025 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej został przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Szanowni 
Państwo, punkt trzeci nie jest tematem sesyjnym.” 
 
Ad pkt. 3 
Informacja dotycząca realizacji Budżetu Obywatelskiego za 2023 rok 
(wnioskowane kwoty, faktycznie wydane kwoty, koszty związane z eksploatacją i 
użytkowaniem) oraz plany realizacji projektów wybranych w 2024 roku. 
 
Materiał oraz prezentacja stanowią załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Został 
oczywiście przygotowany materiał. Bardzo dziękuję Pani dyrektor. Jest to informacja 
dotycząca realizacji Budżetu Obywatelskiego za 2023 rok (wnioskowane kwoty, faktycznie 
wydane kwoty, koszty związane z eksploatacją i użytkowaniem) oraz plany realizacji 
projektów wybranych w 2024 roku. Materiał Państwo otrzymaliście. Czy są do tego jakieś 
pytania… do tego materiału? Macie Państwo jakieś pytania bądź uwagi? Ja nie widzę. Pani 
dyrektor chciałaby coś od siebie dodać? Dziękuję bardzo. Szanowni Państwo, nie głosujemy 
tego materiału, ponieważ nie jest on materiałem sesyjnym. Bardzo dziękuję jeszcze raz za 
przygotowanie materiału. Sprawy różne.” 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Ad pkt. 4 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Nie wpłynęły 
do nas żadne informacje, nie przyszła również żadna korespondencja. Natomiast ja mam 
tutaj do Państwa ogłoszenie. Tradycyjnie już jak co roku przygotowujemy plan pracy komisji 
na kolejny rok, dlatego bardzo proszę, bardzo, bardzo uprzejmie proszę, żebyście Państwo 
przesyłali swoje propozycje tematów na kolejny rok, 2026. I termin składania propozycji jest 
do 5 listopada na adres tutaj do Pani Małgosi malgorzata.danieluk@plock.eu. Tak i bardzo 
proszę, żebyście Państwo te swoje propozycje składali, na pewno nam to bardzo pomoże w 
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ułożeniu planu. Mail… Maila jeszcze Państwo otrzymacie, jutro zostanie przekazana ta 
informacja.” 
 
Ad pkt. 6 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Serdecznie 
Państwu dziękuję za udział w posiedzeniu. Jak zawsze sprawnie, za co też dziękuję. Do 
zobaczenia.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 

Przewodnicząca 
 Komisji Rewizyjnej  
/-/ Marta Krasuska 

 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


